
33%

58%

9%

学校の学力向上の取組や成果，改善策
はよく分かる。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

42%
53%

5%

学校は、家庭・地域と積極的に連携・
協力している。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

42%
51%

7%

家庭では，子どもに生命を大切にする心や
社会のルールを守る態度を教えている。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

60%29%

11%

学校は児童一人一人を大切にしている。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

39%

50%

11%

家庭は，学校と積極的に連携・協力し
ている。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

16%

71%

13%

学校は，子どもに声明を大切にする心や

社会のルールを守る態度を教えている。
十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

22%

62%

14%

家庭では，子どもに「早寝・早起き・朝ご飯」
の習慣やメディア（テレビや情報端末など）に

ふれる時間について指導している。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

18%

66%

14%2%

家庭では，子どもに家庭学習の習慣に
ついての働きかけをしている。

十分できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

41%

42%

7%
10%

学校へ行くのは楽しいですか。
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4

45%

34%

13%

8%
1
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3

4

35%

57%

5%
3%

先生に褒められますか

1

2

3

4

32%

37%

22%
9%

授業で自分から発表しますか

1

2

3

4

64%
27%

2%
7%

授業中めあてがありますか。

1

2

3

4

52%41%

4%

授業の最後にまとめや練習問題がありますか。

1

2

3

4

37%

53%

5%
5%

国語の授業はよくわかりますか。

1

2

3

4

47%
45%

5% 3%
算数の授業はよくわかりますか。

1

2

3

4

76%

15%

5% 4%

毎日家庭学習は必ずしますか。

1

2

3

4
82%

18%

大人になったらなりたいものがありますか。

ある

ない

＜保護者評価＞
１学期と比べ、全体
的にやや下がった項
目が多かったですが、
０．１～０．２Ｐ以
内であり、おおむね
肯定的な評価と言え
ます。
６～８の項目は「ル

ール・規範」「メディ
ア時間の管理」「家庭
学習に向けての働き
かけ」など、学校・
保護者が働きかけて、
児童自ら実行する『自
律』に関することが
課題です。雰囲気や
状況に流されず、「す
べき時にはする」「最
後までやり通す」「ダ
メな時は、自分で止
める」という心・力
を家庭と学校が連携
して育てていく必要
があります。

＜児童評価＞
第 1 回目と数値的

にはほぼ変わりあり
ませんでした。『学校
へ行くのは楽しいで
すか』の質問肢で１
７％の児童が「やや
楽しくない」「楽しく
ない」と回答してお
り、全ての児童が楽
しく学べる・活動で
きる学校にしていき
たいです。
『自分から発表し

ていますか』の評価
は肯定的な評価が７
割近くですが、挙手
・発言だけでなく、
グループワークや教
え合いなどを通して
自らの考えを伝え合
う姿が見られていま
す。次回からは「発
表」という形にとら
われず、「自分の考え
を伝えることができ
ているか」という質
問に変更しふり返り
をします。

「１」が高評価、「４」が低評価です。


